Lwi consip

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte
degli operatori economici prima della data di presentazione
delle offerte.

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 - d.lgs. 50/2016)
per acquisizione strumenti Welfare — Smart CIG Z422327DAA

Domanda 1:

Si richiede di specificare la possibilita di presentare anche un documento illustrativo dell’offerta
tecnica, in aggiunta al format tecnico economico allegato. Se si, indicare con quali modalita
(caricamento sul sistema Mepa o invio via mail)

Risposta 1:

La procedura in oggetto sara aggiudicata sulla base del minor prezzo. Non sono richiesti e non sono
valutati documenti tecnici.

Domanda 2:

Si richiede se I'lVA 22% sara applicata sull’intero valore economico indicato come prezzo di offerta
per il singolo buono acquisto (es. calcolo: 100 euro nominali + 2 euro fee aggiuntiva di gestione = 102
euro +iva 22%).

Risposta 2:

Come previsto dalla Risoluzione dell’Agenzia delle Entrate n. 21 del 22/2/2011, i Buoni Acquisto sono
fuori campo IVA.

Domanda 3:

Si richiede di specificare quali siano gli oneri (e relativa stima degli importi) a carico
dell’aggiudicatario, oltre alle imposte fisse di registrazione del contratto. In particolare:

— Cauzione/fideiussione: e richiesta?

— Rimborso spese pubblicazione: sono previste?
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Risposta 3:

Si conferma che per la procedura in oggetto non sono previste: cauzione/ fideiussione, spese di
pubblicazione e altre spese.

Domanda 4:

Si chiedono chiarimenti in merito al’lammontare delle eventuali spese di pubblicazione bando e
pubblicita nonché eventuali spese per le relative pubblicazioni di esiti di gara.

Risposta 4:

La procedura di acquisizione non € soggetta ad alcuna spesa di pubblicazione o di pubblicita.

Domanda 5:

Si chiedono chiarimenti in merito all’lammontare degli eventuali costi di segreteria sostenuti, escluse
le spese di bollo e registrazione contratto.

Risposta 5:

Non sono previste spese di segreteria.

Domanda 6:

Si chiede di confermare che per la partecipazione non & necessario presentare la cauzione
provvisoria, né I'impegno al rilascio della cauzione definitiva, né la cauzione definitiva.

Risposta 6:

Si conferma che, per I'acquisizione in oggetto, non e richiesta la cauzione provvisoria, né I'impegno al
rilascio della cauzione definitiva, né la cauzione definitiva.

Domanda 7:

In riferimento ai dati indicati all’art. 1 “Oggetto e durata” del Capitolato Tecnico, dove viene
specificato che la fornitura ha per oggetto I'acquisizione di Buoni Acquisto per un valore complessivo
pro-capite di € 100,00 per una popolazione aziendale compresa tra 250 e 310 dipendenti, si chiede di
indicare quale sia la Fonte di Finanziamento relativa all'importo indicato.

Risposta 7:

| Buoni Acquisto oggetto dell’affidamento fanno riferimento a quanto previsto dal CCNL
Metalmeccanici, in particolare la sezione quarta, titolo IV, articolo 17 (integrato il 27 febbraio 2017).
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